

青峰如何成为“噩梦导师”？ 王力宏如何以“黑脸”为己任？ Ella如何成为“比喻女王”？ 贾轶男又是如何地“记仇”？ 梦想导师“好声音”一日游

《中国好声音》第二季上周五起正式进入“导师考核”阶段。那英的“小伙伴”吴青峰率先亮相，和学员们一起征战舞台，接受观众的检阅。本周开始，汪峰战队贾轶男、哈林战队陈嘉桦、阿妹战队王力宏都将轮番出战。日前，“好声音”四大导师考核录制工作已在上海宝山体育馆落下帷幕，记者获邀全程跟踪探班，揭秘四大梦想导师的一日游。

在目前被网友封为“小萌神”的吴青峰，幕后却是从紧张到卖萌，最后蜕变为“噩梦导师”的有趣经历；以当“黑脸”导师为己任的王力宏，在现场观众眼里却是冒着粉色泡泡的存在，他和阿妹的八卦花絮，连导师那英都沉浸其中不可自拔；与哈林“东邪西毒”组合之姿登场的陈嘉桦，可以一人分饰“影后”、“比喻女王”、“抢戏女王”多角，自在得仿佛置身主场；不以收视率为己任的贾轶男，选得一首好歌，改得一首好曲，确是令人意外的“小气”加“记仇”导师。四大梦想导师KO战在即，记者发回来自“战地”的独家播报。



A 那英战队的“噩梦导师”吴青峰
自带出行装备：黑金系“情侣装”
自备语言系统：说话就跟写词一样

8月8日导师考核正式录制时，吴青峰以黑色金点上衣搭配那姐黑色金格外套的“情侣装”造型亮相，一上场就化身“那太后”的小跟班，搀着穿细高跟鞋的那英小心翼翼地走过灯光变幻的复杂舞台。

两人在节目中首度登场，就发生了一段惊险的小插曲，那英上台时，重心一时不稳，整个身体后仰30度，险些摔跤，那姐一手在空中挥了几个大圈保持平衡，另一手好在被青峰紧紧拽住，最终力挽狂澜，避免了一场演出事故，而围观的那英粉丝早已惊声尖叫冷汗一片。

好紧张：压力蛮大，很害怕……
我平常是个比较深居简出的人

不管是在《康熙来了》和“康熙”逗嘴，还是在个人演唱会上上一人HOLD住全场的滔滔不绝，青峰给大家留下的印象都是活泼搞笑的话痨，但坐在《中国好声音》那英的身旁，青峰却不是大家想象中的欢型导师，上台前接受记者采访时他就显得相当紧张，“压力蛮大的！我平常是个比较深居简出的人，除了演唱之外的活动，是

几乎不会参与。现在感觉是很期待，也很害怕！”

开场前导演组要求补录视频，四大导师都是驾轻就熟，对着空无一人的舞台做出欣赏的表情一遍就过。轮到青峰时，他先是大惊，“我？我也要啊？”接着在全场注视下，硬着头皮录了一个鼓掌的片段，结果没等导演说“好”就尴尬笑场。

好伤心：被阿妹的粉丝喊话：“青峰，活泼一点，不要这么闷啦”

这一场录制从8日晚持续到9日凌晨，0点刚过，青峰就迫不及待向阿妹道生日快乐，在场的粉丝也纷纷大喊：“阿妹，生日快乐！”粉丝也趁机慰问青峰。不过令人意外的是，阿妹的一位粉丝竟然对青峰喊话：“青峰，活泼一点，不要这么闷啦！”犹自笑得开

心的青峰闻言，先是瞪大双眼不可置信，反应过来立马扑倒在桌子上肩膀一耸一耸地假哭……旁边的阿妹还一脸懵懂地追问：“他们在说什么？”青峰马上抬起头来“哭”道：“他们要我活泼一点！”阿妹闻言只能一脸惊奇地望着粉丝。

B 阿妹战队的“粉红导师”王力宏
自带出行装备：白衬衫黑西裤
自备语言系统：快准狠，不废话

人来了，衣服落在纽约了……

正在美国拍电影的王力宏，为阿妹赶飞上海，不料在纽约机场办理乘机手续时，却碰巧前一位旅客一直在处理事情，耽误了时间。

航班即将起飞，王力宏只能立马往机上赶，独留一大堆行李搭乘下一趟航班。

王力宏精心准备的造型服装迟迟未到，眼看录影在即，他只能找助理拿了套衣服——白衬衫、黑西裤，堪称四大梦想导师最简约造型之一。

但这丝毫没有影响到王力宏的人气，从浦东机场到酒店化妆间，再到上海宝山体育馆，一路都有粉丝追随护送，更有人不断对他喊：“我爱你！”

刚上位，转椅就出问题了……

经历了长途飞行及彩排、培训等轮番轰炸的王力宏，晚上8时许终于坐在了阿妹身旁的专属小转椅上，不过没想到，新任梦想导师刚上位就遭到了椅子的“刁难”。

在导演组的指示下，王力宏对着

镜头来了一段自我介绍：“大家好，我是王力宏……”结果话没说完，就被现场导演无情用手势打断，王力宏紧张地表示：“我第一句就错了？”好在工程组人员很快安抚了王力宏紧绷的神经，原来他的椅子因为没固定好，出现了挪动，导致灯光无法照在他脸上，于是工作人员只能上前，用黑胶布把王力宏的椅子跟地面粘了个严严实实，录影才得以继续。

**自封为“黑脸”导师：
“其实讲一些细节就是废话……”**

录制前，力宏导师曾承诺，一定会给出中肯的意见，不让阿妹太纠结，“手心手背都是肉，阿妹和学员每天彩排在一起，已经非常有感情了，很难割舍。阿妹可以温柔地教他们，但我要发狠，要扮‘黑脸’！”果不其然，王力宏在录制过程中坚持“快准狠”三大原则，每当被华少征询意见，他就果断表示：“其实讲一些细节就是废话……”

然后迅速对学员进行选择，“让我用很快的直觉来判断，她的歌声让我惊艳，我选她。”霹雳手段让观众都有

些回不过神来。

**观众眼里只有粉红……
全场齐呼力宏阿妹“在一起”**

王力宏自认要在节目中唱“黑脸”，但在大部分现场观众看来，明明是粉脸好吗？曾传出绯闻的王力宏和张惠妹，在场上的一举一动都会成为大家的焦点。

王力宏和阿妹仿佛成了场内观众的尖叫开关，两人对视一眼，观众席就“啊”声一片；两人交头接耳，粉丝们就“力宏！”“阿妹！”喊个不停；两人拉手，全场就被尖叫声淹没！那姐更晋升八卦团团长，调侃两位学员在合唱中疑似产生了化学反应，眼见阿妹和力宏都在抹眼泪，那姐赶紧拉王力宏下水，“王力宏有收到这种感觉吗？”见对方不接茬，那姐再接再厉，她先心疼阿妹，“哭到掉了一地假睫毛！”又对着王力宏使眼色：“王老师！”阿妹正好转头，泪眼婆娑地对着王力宏，于是王力宏轻声劝道：“别再哭了！”这一幕产生的效果，好比给大家注射了三百毫升鸡血，全场观众几乎齐声大喊：“在一起！”

